

区领导调研蒲公英国际青年创业驿站

将我区建成“海归”创业终点站

本报讯(通讯员高延娜)1月26日,区委常委、常务副区长、中关村石景山园党工委书记文献来到玉泉大厦蒲公英国际青年创业驿站,就我区建立中关村国际人才港事宜进行专题调研。

调研中,区领导实地考察并详细了解了蒲公英国际青年创业驿站的建设情况,听取了关于在我区建设中关村国际人才港工作思路的汇报。

据介绍,蒲公英国际青年创业驿站被中关村评为创新型孵化器,被瑞典UBI国际知名孵化器排名认证机构评选为全球600所非大学孵化器的第五名,是中国唯一进入前十名的孵化器。创业驿站积极创新拓展创业人才服务模式,主动推进京津冀区域一体化协同发展,积极对接北京市和中关村政策资源和大力开辟国际化人才创业服务渠道,取得了

显著成效。

创新是区域经济发展的根本,高层次人才是区域创新发展的关键,建设中关村国际人才港,将我区建设成为海外留学人才回国创业的第一站,符合北京建设国际交往中心的核心功能定位,可以为我区优先选拔、培养和使用海外高层次创新创业人才抢占先机,对我区今后招商选资和吸引、集聚、培育更多优秀企业具有重

要的战略意义。针对下一步工作,文献要求科委园区和发改委等相关职能部门要进一步加强与中关村和北京市相关部门沟通和协调的力度,大力支持蒲公英国际青年创业驿站在我区建设中关村国际人才港,研究制定有效的海外人才回国创业服务管理机制,有效利用政策优势,将我区建设成为海外留学人才回国创业的襁褓、航母、终点站。

八面来风

今明两年本市再建20个医联体

到2016年,本市将建成大约50个医联体,实现医联体服务辖区居民的全覆盖。医联体是指在一个区域内,由一家大型三级医院为核心医院,跨部门,跨隶属关系,联合多家二级、二级医院和社区卫生服务机构作为合作医院,通过签约,组建成一个联合体,实现小病在社区、大病去医院、康复回社区的有序就医格局。 方芳

困难失能老人补贴办法将出台

今年5月1日起,《北京市居家养老服务条例》将正式实施。与草案相比,条例新增“养老机构社区服务”“老旧小区无障碍改造”两项条款。据市民政局透露,今年上半年,将出台推进条例实施的细则,并出台相关配套方案。 刘可

“聚会相片”或是新型病毒

距离春节越来越近,各种聚会也越来越多,北京市消协提醒,要当心手机收到的“聚会相片”,该“相片”可能是窃取网银密码的手机病毒。即便是同事、亲友之间传送的,也不要轻易点开,如果通过短信预览功能看到是类似短信后,可以立即删除,以免感染手机病毒。 董禹含

摇号指标每轮至少23799个

近日,2015年北京市小客车指标各期配置数量的通告发布,每轮摇号至少要配置23799个有效指标。2015年示范应用新能源小客车指标3万个,比去年增加1万个。 刘冕

地铁14号线中段大部分年内开通

地铁14号线中段大部分将在年底开通,开通线路长16.2公里,包括12座车站,包括大望路、九龙山、平乐园、北工大、十里河、方庄、蒲黄榆、安林林、永定门外、陶然桥、北京南站、右安门外等12座车站。 曹政 王飞雁

大医院不得拒社区转诊患者

近日,市卫计委主任方来英做客北京广播电台“市民对话一把手”系列访谈节目时透露,今后,凡是社区医院转诊的患者,大医院不能以任何理由推托拒绝。 刘欢

疾控部门提醒千万别带病上班

针对近日东城区朝阳门街道一大厦发生的麻疹疫情,疾控部门提醒市民千万别带病上班。要注意个人卫生,保持室内空气流通;如因病去医院就诊,要做好自我防护,戴上口罩,减少交叉感染。 方芳

(信息来源《北京日报》)

老山街道

深入开展“两规范一提高”活动

本报讯(通讯员马颖娜)为贯彻落实《关于进一步规范执法行为的通知》、《关于深入开展“两规范一提高”试点工作的通知》的精神要求,进一步规范行政执法与政务服务行为,加强和改进政风行风、密切联系群众,老山街道社会治理综合执法指挥中心认真学习《通知》,并落实到实处。

集中教育,提高认识。召开会议,组织队员认真学习两个《通知》精神,明确目标范围、步骤和要求,并结合工作实际,开展执法理念、服务理念和职业道德等教育活动,牢固树立良好职业道德和服务意识。

深入走访,加强沟通。采取“一对一”公开述职述廉,零距离聆听市民对执法工作、队伍建设等方面意见和建议。并以发放宣传材料等形式,深入宣传好城管工作,以得到更多群众的理解和支持。

落实流程,规范服务。认真梳理处罚项目及运行流程图,进一步明确岗位、权限、程序和时限等内容,编制岗位说明。认真落实首问负责制,兑现服务承诺。制定服务标准化体系,强化工作人员依法办事、依标准办事的意识和能力。

依法执法,规范执法。进一步加强队伍管理,严格规范各类行政执法程序,认真落实好行政执法责任,坚持落实好持证上岗制度。使用规范服务用语,实现规范、公正、文明执法,努力提升城管队伍自身形象。

自查自纠,完善提高。对照“六个一”的标准,深入开展自查活动,建立整改台账,明确整改时限,进一步健全完善规范执法、服务行为的长效机制,促进队员业务素质和服务水平得到进一步提高。



增加保护意识 消除被盗隐患

本报讯(通讯员石晓舟)随着春节的日益临近,为保障辖区居民的生命财产安全,维护居住环境的整洁,有效遏制抢夺盗窃事件的发生,近日,八宝山街道沁山水南社区工作人员在社区宣传栏及每个单元楼门张贴安全防盗防抢夺宣传画,提示居民检查家中门窗锁闭情况,并就防盗抢小技巧进行了详尽解释,

不给不法分子可乘之机,确保辖区居民度过一个祥和的佳节。

另外,社区干部还对小区附近商铺进行了安全排查并发放了防盗抢通知,对于年底频发盗窃案件,要求各商户给予一定重视,大力提高安全防范意识,避免不必要的财产损失。

档案部门积极服务卫生计生部门

本报讯(通讯员陈雪)区档案局三项措施为区卫生和计划生育委员会机构改革服务。

一是加强与区卫计委沟通、联系,及时了解掌握机构改革动态,对撤并改制单位原卫生局、计生委档案提前介入;二是

加强区卫计委档案的监管,明确档案归属及流向,确保改制过程中档案不丢失、毁损;三是加强档案业务指导,在认真梳理区卫计委三定方案的基础上,对各门类载体档案的收集、整理、编目、归属提出了具体要求。

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中国 我的梦

